
に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「選挙・投票所」

募集期間
2025年９月19日（金）
　　　　　　　～
2025年9月23日（火）

対象者数 2,702 回答者数 366

回答率 13.5%
回答者の年代

３0歳代 34

20歳代 5

２０歳未満 0

年代 件数

５0歳代 108

４0歳代 70

７0歳代 37

６0歳代 108

合計 366

８0歳以上 4

２０歳未満

0%
20歳代

1%

３0歳代

9%

４0歳代

19%

５0歳代

30%

６0歳代

30%

７0歳代

10%

８0歳以上

1%



回答者の性別
性別 件数

「選挙・投票所」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性 136

無回答・不明 8

回答者の地区

女性 222

合計 366

地区 件数

市内 361

市外 4

不明・無回答 1

合計 366

男性

37%女性

61%

無回答・不明 2%

市内

99%

市外

1%



「指定された投票所1ヶ所でしか投票でき
ないこと」を知っていたのは33.８％でし
た。

投票日当日（日曜日）について、次のうち
知っていることをすべて選んでください。

「選挙・投票所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問１

13.9%

25.1%

27.2%

33.8%

投票用紙に書く内容を間違え

たときは、二重線で消して訂

正し、横に正しく書くこと。

自宅に届く投票所入場整理券

がなくても本人確認ができれ

ば投票できること。

車で行くことは極力控えるこ

と。（身体が不自由な場合は

除く）

指定された投票所1ヶ所でしか

投票できないこと。



自転車・バイク

車

徒歩

「選挙・投票所」

267

56

32

投票日当日の投票所へ行く際の交通手段を、
以下より選んでください。

徒歩が７５％と最多だが、２５％の人がそ
れ以外の交通手段を利用している

質問2

　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

徒歩

75%

車

16%

自転車・バイク

9%



質問3

「選挙・投票所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

期日前投票所として、市庁舎の他に、期日前
投票所を10か所設置しています。あなたは期
日前投票を利用したことがありますか？　複
数選択可能

86%の方が、「期日前投票をしたことがあ
る。」と回答しました。

14.0%

36.1%

49.9%

期日前投票をしたことはな

い。

市庁舎以外の期日前投票所

で、期日前投票をしたことが

ある。

市庁舎で、期日前投票をした

ことがある。



期日前投票所数を減らし、期
間を延長した方が良い。

35 9.9%

期日前投票所数と期間は現状
のままで良い。

258 72.9%

期日前投票所数を増やし、期
間を短くした方が良い。

61 17.2%

72.9%の方が、期日前投票所数と期間は現
状のままで良いと回答しました。

設問 回答数構成比

市庁舎以外の期日前投票所の数（10か所）と
期間についてどのように考えますか。
※2025年7月20日執行の参議院議員選挙で
は、市庁舎以外の期日前投票所数は1０、期
間は7/15～19でした。（参考　市庁舎：
7/4～19）

「選挙・投票所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問4



平日の終了時間を早め、最終日
（8:30～17:00）を延長する。 27 7.5%

時間は現状のままで良い。 205 57.3%

駅近などの利便性の良い期日前
投票所の最終日（投票日前日）
の開設時間を延長し、駅から遠
いなど利用者が限られる期日前
投票所の開設時間を短くする

126 35.2%

57.3％の方が、時間は現状のままで良い。
と回答しました。

設問 回答数構成比

市庁舎以外の期日前投票所（10か所）の開設
時間についてどのように考えますか。
※2025年7月20日執行の参議院選挙では、
市庁舎以外：7/15～18（8：30～20：
00）、7/19（8：30～17：00）でした。
（参考　市庁舎：7/4～19（8：30～20：
00））

「選挙・投票所」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５


